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Szanowni Państwo, 

w imieniu Władz Samorządowych  

Gminy Krościenko nad Dunajcem 

oraz własnym,  

życzymy Państwu,  

zdrowych i pogodnych Świąt Wielkanocnych 

niech zmartwychwstanie, które niesie odrodzenie 

napełni Was pokojem i wiarą, 

niech da siłę w pokonywaniu trudności 

i pozwoli z ufnością patrzeć w przyszłość. 
 

   Przewodniczący Rady Gminy     Wójt Gminy Krościenko n.D 
              mgr Józef Błażusiak                                                      mgr Stanisław Gawęda                                                                       
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WYBORY UZUPEŁNIAJĄCE DO RADY GMINY KROŚCIENKO NAD DUNAJCEM 
 

Zarządzeniem Wojewody Małopolskiego nr 67/09  z dnia 10 marca 2009 r.  wybory 

uzupełniające do Rady Gminy  Krościenko nad Dunajcem w okręgu  wyborczym  nr 2 (Krościenko 

nad Dunajcem – Centrum) wyznaczono na niedzielę 17 maja  2009 roku. Wybory spowodowane 

są zrzeczeniem się mandatu przez radnego  Stanisława Hryca. 

 
„PIENINY” W FAMILIADZIE 
 

Świąteczne wydanie Familiady będzie nawiązywało do tradycji. W Wielkanocny poniedziałek 

w programie wystąpi Zespół „Pieniny” z Krościenka, po stronie przeciwnej zobaczymy Zespół 

„Kurpianka” z miejscowości Kadzidło. Zespoły wystąpią w strojach ludowych, a na stole pojawią się 

tradycyjne wielkanocne potrawy oraz pisanki własnoręcznie malowane przez naszą artystkę ludową 
Panią Krystynę Aleksander.  

Serdecznie zapraszamy przed telewizory w Poniedziałek Wielkanocny o godzinie 14-tej!  

 

REALIZACJA ZADAŃ INWESTYCYJNYCH: 
 

1. Trwa drugi etap prac budowlanych związanych z przebudową chodnika w ciągu drogi 
wojewódzkiej przy ulicy Jagiellońskiej w Krościenku n.D oraz przy ul. Nowotarskiej w Krośnicy.  

2. W toku realizacji są prace wykończeniowe Hali Sportowej przy Gimnazjum na ul. Biały Potok. 

Dzięki otrzymanej dotacji z Ministerstwa Sportu i Turystyki w wys. 450 tys. zł planujemy oddać 

ją do użytku we wrześniu tego roku. 

3. Przekazano do eksploatacji kotłownię grzewczą olejową przy Szkole Podstawowej w Krościenku 
n.D.  

4. Rozstrzygnięto przetarg i przekazano Wykonawcom plac budowy dla realizacji robót 

elektrycznych związanych z oświetleniem ulicznym ul. Zakopie, Wymyśle w Grywałdzie  

i Hałuszowa.  

5. Zgłoszono do Starosty Nowotarskiego i uzyskano potwierdzenie przyjęcia zamiaru realizacji 

robót budowlanych i remontowych: 
- drogi na Dolinki w Tylce; 

- przebudowy pobocza na chodnik w ciągu ulicy Szkolnej w Grywałdzie, 

- budowy ścieżki pieszo-rowerowej w Krościenku n.D – Zawodzie, 

- przebudowy chodnika przy ulicy Św. Kingi w Krościenku n.D, 

- remontu drogi do Krasu w Krościenku n.D, 
- remontu ulicy Targowej.   

6. Dokonano przy udziale Powiatowego Zarządu Dróg przeglądu oznakowania ulic na terenie 

Gminy zgodnie z zatwierdzonym przez Starostę Nowotarskiego Projektem Organizacji Ruchu.  

7. Gmina otrzymała od MSWiA 150 tysięcy zł na usuwanie klęsk żywiołowych. Ogłoszony został 

kolejny przetarg na wykonanie robót, które będą wykonywane w ramach likwidacji skutków 

powodzi. Z tych środków przewiduje się wyremontowanie odcinka ul. Gielniarz i Przylasek oraz 
ul. Kras. 

8. Ogłoszony został przetarg na asfaltowanie dróg gminnych – ul. Targowa, Kąty, Biały Potok, 

Wymyśle oraz Pętli przy Gimnazjum, a także uzupełnienie ubytków asfaltowych w drogach  

na terenie całej gminy.  

9. W najbliższym okresie przewidywana jest: 
- przebudowa poboczy na chodnik przy ul. Targowej w Krościenku n.D, 

- budowa kolektora burzowego przy ul. Zdrojowej, 

- utwardzenie terenu pod lokalizację drogi Zdrojowa II. 

 

„JEDNO OKIENKO” 
 

Od 31 marca 2009 roku obowiązują nowe przepisy dotyczące rozpoczynania działalności 

gospodarczej oraz rejestrowania jej w ewidencji działalności gospodarczej. Od tego dnia osoba 

fizyczna rozpoczynająca działalność gospodarczą może składać jeden zintegrowany wniosek o wpis 

do ewidencji działalności gospodarczej tylko w urzędzie gminy. Wzór wniosku określony  

w rozporządzeniu Rady Ministrów, będącym aktem wykonawczym do ustawy Prawo działalności 

gospodarczej, dostępny jest w urzędzie gminy oraz na stronie internetowej www.gmina.kroscienko.pl   
(e-urząd). 

Zgodnie z ustawą Prawo działalności gospodarczej wniosek może wpłynąć do urzędu gminy 

następującymi drogami: 

1. Jako formularz papierowy przyniesiony przez samego przedsiębiorcę albo jego pełnomocnika, 

2. Jako formularz papierowy, przesłany listem poleconym, z notarialnym potwierdzeniem 

własnoręczności podpisu wnioskodawcy, 

http://www.gmina.kroscienko.pl/
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3. Elektronicznie przesłany za pomocą formularza dostępnego na stronie internetowej urzędu 

gminy niepodpisany elektronicznie, 

4. Elektronicznie przesłany za pomocą formularza dostępnego na stronie internetowej urzędu 

gminy podpisany elektronicznie. 

Przedsiębiorca może podjąć działalność gospodarczą już w dniu złożenia wniosku z wyjątkiem 

złożenia wniosku w wersji elektronicznej bez podpisu elektronicznego. Z rozpoczęciem działalności 
gospodarczej nie trzeba, bowiem czekać na rejestrację i otrzymanie wypisu z rejestru (poza 

działalnością określonego rodzaju, tj. podlegającej reglamentacji).  

Jeżeli wniosek został przesłany do gminy listem poleconym, podpis wnioskodawcy musi być 

poświadczony przez notariusza. Jeżeli wniosek jest składany przez pełnomocnika przedsiębiorcy, 

należy do niego dołączyć ważne pełnomocnictwo. 

Po dokonaniu wpisu i wystawieniu z urzędu zaświadczenia o wpisie, dane z wniosku wraz z kopią 
zaświadczenia o wpisie organ ewidencyjny niezwłocznie przesyła do naczelnika urzędu skarbowego, 

urzędu statystycznego, jednostki terenowej ZUS albo Centrali KRUS. 

Zgłoszenie rozpoczęcia działalności oraz zmiana są bezpłatne. 

Zgłoszenie osoby ubezpieczonej, w tym prowadzącej działalność gospodarczą, do ubezpieczeń 

społecznych lub ubezpieczenia zdrowotnego należy do przedsiębiorcy i następuje niezależnie  

od złożenia wniosku EDG-1, w formie zgłoszenia ZUS ZUA albo ZUS ZZA, przekazywanego w formie 
elektronicznej lub pisemnej bezpośrednio do ZUS.  

 

KWALIFIKACJA - ZAMIAST POBORU 
 

           Urząd Gminy w Krościenku n.D informuje, że w dniach 26–27 maj 2009r. przy Powiatowej 

Komisji Lekarskiej w Nowym Targu odbędzie się kwalifikacja wojskowa. Nie jest już to pobór,  
a osoby, które zgłoszą się do kwalifikacji, nie będą obowiązkowo wcielane do wojska.  

Ci, którzy pozytywnie przejdą kwalifikację, otrzymają propozycję wstąpienia do armii zawodowej lub 

automatycznie przeniesieni zostaną do rezerwy.  

Kwalifikacja dotyczy przede wszystkim mężczyzn urodzonych w roku 1990. 

Oprócz nich, stawić się muszą także mężczyźni urodzeni w latach 1985-1989, którzy nie mają 

określonej zdolności do czynnej służby wojskowej, a także ci, którzy zostali uznani za czasowo 
niezdolnych do służby i upływa termin tej niezdolności. 

Do kwalifikacji zostaną również wezwane kobiety urodzone w latach 1981-1990, absolwentki lub 

studentki kierunków medycznych, weterynaryjnych lub psychologicznych.   

Wezwania do stawienia się przed komisją będą przesyłane imiennie, a stawiennictwo przed 

komisją jest  o b o w i ą z k o w e.   
Osoby, które staną przed komisją lekarską, po określeniu kategorii zdolności do pełnienia czynnej 

służby, nie będą wcielane do wojska, lecz przenoszone będą do rezerwy.  

 

EDUKACJA 
 

Gmina Krościenko n.D złożyła do Wojewódzkiego Urzędu Pracy (WUP) wnioski o dofinansowanie 
z Europejskiego Funduszu Społecznego: 

1. w ramach Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki, Działania 9.1, Poddziałania 

9.1.1 -Zmniejszenie nierówności w stopniu upowszechnienia edukacji przedszkolnej - Projekt 

pn. „Zakątek przyjazny dziecku”. Projekt zakłada utworzenie dwóch punktów 

przedszkolnych: w Publicznym Gimnazjum w Krościenku, ul. Tylka-Biały Potok (3 oddziały 

dla 41 dzieci w wieku 3-5 lat) oraz Krościenko – Centrum, ul. Pienińska 2 (1 oddział – dla 25 
dzieci). Projekt opiewa na kwotę 1.956.000,00 zł, z czego 1.662.600,00 zł stanowi kwota 

dofinansowania, 293.400,00 zł – wkład własny (tj. 15%). Punkty przedszkolne będą 

funkcjonować od 01.10.2009r. od poniedziałku do piątku przez 9 godzin dziennie. 

Pomieszczenia przeznaczone na przedszkola zostaną wyposażone w meble, sprzęt, zabawki  

i pomoce dydaktyczne niezbędne do prowadzenia zajęć. Wyposażone zostaną też place 
zabaw. Dzieci będą mieć zapewnione wyżywienie oraz możliwość leżakowania, a także 

dodatkowe zajęcia z rytmiki oraz opiekę logopedy. Rodzice nie będą ponosić opłat za pobyt 

dzieci w przedszkolu. 

2. w ramach Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki, Działania 9.1, Poddziałanie 

9.1.2 – Wyrównywanie szans edukacyjnych uczniów z grup o utrudnionym dostępie  

do edukacji oraz zmniejszanie różnic w jakości usług edukacyjnych – 2 projekty:  
- Projekt pn. „Wykorzystam tę szansę” na kwotę 845.498,00 zł Projekt zakłada realizację 

zajęć pozalekcyjnych (tj. zajęć wyrównawczych, warsztatów, wycieczek i wyjazdów 

studyjnych m.in. do Anglii) we wszystkich szkołach podstawowych z terenu gminy. 
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- Projekt pn. „Z Pienin po marzenia” na kwotę 492.284,00 zł. Projekt zakłada realizację zajęć 

pozalekcyjnych (tj. zajęć wyrównawczych, warsztatów, wycieczek i wyjazdów studyjnych)  

w Publicznym Gimnazjum. 

W/w wnioski zostały pozytywnie ocenione pod względem formalnym. Wyniki oceny merytorycznej 

oraz informacja o przyznaniu dofinansowania, zostaną opublikowane przez WUP Kraków w maju 

2009 r. 
 Gmina złożyła również (po raz trzeci) do Urzędu Marszałkowskiego Województwa 

Małopolskiego wniosek na realizację projektu w ramach zadania Zagospodarowanie czasu wolnego 
dzieci i młodzieży poprzez organizację zajęć rekreacyjno – sportowych pn. „Już pływam”. Projekt  

pn. „Ja też będę pływać!” zakłada zorganizowanie pięciu 20-sto godzinnych kursów nauki pływania 

dla 75 uczniów klas V szkół podstawowych. Gmina otrzymała dofinansowanie na realizację projektu 

w wysokości 13.900,00 zł, wkład własny Gminy to również 13.900,00 zł. Zajęcia na basenie  
w Ośrodku Sanatoryjno - Wypoczynkowym „Budowlani” w Szczawnicy rozpoczną się w dniu 

06.04.2009r. i potrwają do połowy czerwca br. 

 

AKTYWIZACJA SPOŁECZNOŚCI LOKALNEJ W GMINIE KROŚCIENKO NAD DUNAJCEM 
 

  Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Krościenku n. D. informuje, że w okresie od I do XII 
w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki jest realizowany projekt systemowy „Aktywizacja 

Społeczności Lokalnej w Gminie Krościenko nad Dunajcem”. POKL jest największym w historii Unii 

Europejskiej programem współfinansowanym z Europejskiego Funduszu Społecznego. Ma na celu 

wspieranie osób i rodzin dotkniętych problemem bezrobocia. Celem ogólnym projektu jest 

zwiększenie aktywności zawodowej osób bezrobotnych. Aby osiągnąć cel główny zostały 

zdefiniowane następujące cele szczegółowe:  
1. zwiększenie aktywności zawodowej osób bezrobotnych, przez podniesienie ich kwalifikacji 

zawodowych,  

2. rozwijanie umiejętności pozwalających pełnić podstawowe role społeczne oraz integrację  

ze  społecznością  lokalną.  

  W Gminie Krościenko n. D. w ramach Projektu Systemowego w 2009 roku wsparciem objęte 
jest 7 osób, w tym 2 osoby ze społeczności Romskiej. Uczestnicy projektu to osoby długotrwale 

bezrobotne zarejestrowane w Powiatowym Urzędzie Pracy oraz bierne zawodowo. Podczas realizacji 

projektu, beneficjenci ostateczni będą mieć możliwość uczestniczenia w szkoleniach zawodowych 

zorganizowanych przez wyspecjalizowane instytucje. Na jednego uczestnika zostały przewidziane 

dwa szkolenia zawodowe. Dodatkowo osoby te zostaną skierowane na warsztaty i treningi 

umiejętności społecznych. Nabyte umiejętności będą mogli wykorzystać w poszukiwaniu pracy  oraz 
w prawidłowym pełnieniu przypisanych im ról społecznych.  

Warto zaznaczyć, że dzięki wsparciu Europejskiego Funduszu Społecznego mamy szanse  

na podejmowanie zadań, które do tej pory nie mogły być realizowane z uwagi na ograniczony budżet 

Ośrodka.  

 
PROGRAM NA RZECZ SPOŁECZNOŚCI ROMSKIEJ W POLSCE  
 

Od początku funkcjonowania “Pilotażowego programu rządowego na rzecz społeczności 

romskiej w województwie małopolskim na lata 2001-2003” do chwili obecnej Gmina Krościenko 

realizuje następujące zadania: 

– z zakresu edukacji (zadania polegające na: zaopatrzeniu uczniów pochodzenia romskiego  
w podręczniki, przybory szkolne i pomoce dydaktyczne oraz dodatkowe zajęcia wyrównawcze 

dla uczniów),  

– inwestycje poprawiające stan higieny (doprowadzenie wody do domów na osiedlu romskim),  

– remonty budynków mieszkalnych. 

W tym roku gmina otrzymała dotację na remonty budynków mieszkalnych w wysokości 70 tys. zł, 

oraz doprowadzenie wody do domów na osiedlu romskim w Krośnicy w wysokości 160 tys. zł. 
 

KONKURSY OFERT NA REALIZACJĘ ZADAŃ PUBLICZNYCH 
 

Gmina Krościenko n.D ogłosiła otwarte konkursy ofert na realizację zadań publicznych z zakresu:  

1. pomocy społecznej pn. „Zapewnienie całodobowej opieki osobom z terenu gminy Krościenko 

n.D  w formie udzielenia czasowej pomocy w zakresie schronienia i wyżywienia oraz 
zabezpieczenie interwencyjnych miejsc noclegowych”. Wysokość środków publicznych 

przeznaczonych na realizację zadania publicznego wynosi: 5.000zł. 

2. upowszechniania kultury fizycznej i sportu pn.:  

– Organizowanie zawodów, imprez lub szkoleń sportowych w zakresie piłki nożnej dla dzieci  

i młodzieży z terenu Grywałdu. Kwota przeznaczona na realizację zadania wynosi 5.000 zł 
(słownie: pięć tysięcy zł.)  
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– Organizowanie zawodów, imprez lub szkoleń sportowych w zakresie piłki nożnej dla dzieci  

i młodzieży z terenu Krośnicy. Kwota przeznaczona na realizację zadania wynosi 5.000zł 

(słownie: pięć tysięcy zł.). 

 

MAŁOPOLSKA SIEĆ HOTSPOTÓW 
 

Złożono wniosek o uczestnictwo w projekcie "Małopolska Sieć Hotspotów. Przedmiotem 
projektu jest stworzenie możliwości swobodnego korzystania z Sieci Internet dla mieszkańców oraz 

turystów w najbardziej atrakcyjnym turystycznie miejscu w każdej gminie Małopolski. W ramach 

projektu, w urzędzie gminy zostanie umieszczony nadajnik umożliwiający bezpłatny dostęp  

do internetu za pomocą sieci bezprzewodowej (WiFi) oraz kamera wysyłająca obraz na stronę 

internetową gminy oraz regionalnego portalu Wrota Małopolski.  
 

UNIEWAŻNIANIE DOWODÓW OSOBISTYCH 
 

Zgodnie z ustawą o ewidencji ludności i dowodach osobistych z 3 października 2008 r. (Dz.U. 

Nr 195, poz. 1198) od dnia 01 stycznia 2009 r. dowód osobisty będzie unieważniany z urzędu  

w razie: 
1. zmiany danych, które zamieszcza się w dowodzie osobistym  

2. uszkodzenia dowodu osobistego lub zaistnienia innej okoliczności utrudniającej ustalenie 

tożsamości osoby  

3. upływu terminu ważności dowodu osobistego  
 

O wymianę dowodu osobistego należy wystąpić: 
– w przypadku, o którym mowa w punkcie 1 - w terminie do 14 dni od dnia doręczenia osobie 

ostatecznej decyzji administracyjnej, prawnego orzeczenia sądu stwierdzającego zmianę 

danych, lub od dnia sporządzenia aktu małżeństwa stwierdzającego zmianę nazwiska,  

a przypadku małżeństwa zawartego przed konsulem lub organem zagranicznym - od dnia 

doręczenia odpisu aktu małżeństwa (w przypadku obywateli polskich przebywających  

za granicą – termin wynosi 3 miesiące)  
– w przypadkach, o których mowa w punkcie 2 - niezwłocznie  

– w przypadku, o którym mowa w punkcie 3 - nie później niż na 30 dni przed upływem terminu 

ważności dokumentu 

 

JEDNORAZOWA ZAPOMOGA Z TYTUŁU URODZENIA DZIECKA 
 

Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Krościenku nad Dunajcem informuje, iż osoby 

składające wnioski: o jednorazową zapomogę z tytułu urodzenia się dziecka lub dodatek do zasiłku 

rodzinnego z tytułu urodzenia dziecka od dnia 1 listopada 2009r. Będą zobowiązane potwierdzić 

zaświadczeniem lekarskim fakt, że matka dziecka pozostawała pod opieką medyczną od 10 tygodnia 

ciąży ( art. 9 ust. 6, ust. 7, art. 15b ust. 5, ust. 6 ustawy z dnia 28 listopada 2003 roku  
o świadczeniach rodzinnych (tekst jednolity: Dz. U. z 2006 r. Nr 139 poz. 992 z późn. zm.) 

 

WNIOSKI O DOPŁATY OBSZAROWE 
 

 Już od 16 marca 2009 roku rolnicy mogą składać wnioski o dopłaty obszarowe. Informacji 

na temat wypełniania wniosków udziela pracownik Ośrodka Doradztwa Rolniczego pan Stanisław 
Drabik w Urzędzie Gminy Krościenko n.D, pok. nr 10 w każdy poniedziałek w godz. od 8:00  

do 15:00. Wnioski o dopłaty obszarowe można składać do 15 maja br.  

 

WPIS DO EWIDENCJI TURYSTYCZNYCH OBIEKTÓW NOCLEGOWYCH 
 

Wójt Gminy Krościenko n.D przypomina, że zgodnie z ustawą o usługach turystycznych  
z dnia 29 sierpnia 1997r. (tekst jednolity Dz. U. z 2001r. Nr 55 poz.578 z późn. zm.) oraz 

Rozporządzeniem Ministra Gospodarki i Pracy z dnia 19 sierpnia 2004r. w sprawie obiektów 

hotelarskich i innych obiektów, w których są świadczone usługi hotelarskie (tekst jedn. Dz.U.Nr 22, 

poz.169 z późn. zm.), przed rozpoczęciem świadczenia usług hotelarskich (stałe, ogólnodostępne 

wynajmowanie domów, pokoi, miejsc noclegowych, a także miejsc na ustawianie namiotów lub 

przyczep samochodowych oraz świadczenie, w obrębie obiektu, usług z tym związanych) wszystkie 
osoby zamierzające świadczyć usługi hotelarskie (stosuje się także do rolników wynajmujących 

pokoje, i miejsca na ustawianie namiotów w prowadzonych gospodarstwach rolnych) 

obowiązane są zgłosić obiekt do ewidencji turystycznych obiektów noclegowych w Urzędzie Gminy, 

oraz informowania o wszelkich zmianach dotyczących usług hotelarskich (również o zakończeniu 

świadczenia usług). Zgłoszenia do ewidencji turystycznych obiektów noclegowych można dokonać  
w Urzędzie Gminy pok. nr 10. 
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OPŁATA MIEJSCOWA 
 

Urząd Gminy Krościenko n.D przypomina, że zgodnie z Uchwałą Rady Gminy Krościenko 

nad Dunajcem Nr XIX/132/2008 z dnia 23 października 2008 roku zmienioną Uchwałą  

Nr XX/138/2008 z dnia 28 listopada 2008 roku od dnia 1 stycznia 2009 roku obowiązują nowe 

stawki opłaty miejscowej na terenie Gminy Krościenko nad Dunajcem. 

W związku z powyższym wszystkie osoby świadczące usługi noclegowe w Gminie Krościenko nad 
Dunajcem obowiązane są do poboru opłaty miejscowej. 

 

MŁODZIEŻ ZAPOBIEGA POŻAROM 
 

W dniu 3 marca br. na terenie gminy Krościenko nad Dunajcem przeprowadzono eliminacje 

gminne Ogólnopolskiego Turnieju Wiedzy Pożarniczej "Młodzież zapobiega pożarom". W eliminacjach 
tych wzięło udział czternastu uczniów Szkół Podstawowych z terenu gminy Krościenko n.D oraz 

pięciu uczniów Publicznego Gimnazjum.  

Komisję egzaminacyjną powołał Komendant Powiatowy PSP  

w Nowym Targu.  
 

W grupie I (Szkoły Podstawowe) pierwsze miejsca zajęli:   W grupie II (Gimnazjum) 
1-Marta Kundziarz - Szkoła Podstawowa w Krośnicy   1- Przemysław Pierzga 

2-Dawid Królczyk - Szkoła podstawowa w Grywałdzie   2- Krzysztof Galiczowski 

3-Rafał Niezgoda - Szkoła Podstawowa w Krościenku n.D   3- Ewelina Wojtaszek 
 

Do eliminacji powiatowych zakwalifikowali się Marta Kundziarz ze Szkoły Podstawowej w Krośnicy 

oraz Przemysław Pierzga z Publicznego Gimnazjum w Krościenku n.D. Organizatorami eliminacji 
gminnych był Zarząd Oddziału Gminnego Związku OSP w Krościenku n.D oraz Urząd Gminy. 

Nagrody ufundowali również PPN i Nadleśnictwo Krościenko n.D.  

W podsumowaniu eliminacji gminnych podkreślono edukacyjny charakter turnieju.  

 

ZMIANA CZASU PRACY GMINNEJ BIBLIOTEKI PUBLICZNEJ   
 

Godziny otwarcia: Krościenko n.D Grywałd Krośnica 

Poniedziałek 12:00 - 19:00 12:00 - 17:00 12:00 - 17:00 

Wtorek 09:00 - 16:00 12:00 - 17:00 12:00 - 17:00 

Środa 12:00 - 19:00 nieczynne 12:00 - 17:00 

Czwartek 09:00 - 16:00 12:00 - 17:00 12:00 - 17:00 

Piątek 12:00 - 19:00 12:00 - 17:00 nieczynne 

 

PROGRAM PROFILAKTYKI CHORÓB UKŁADU KRĄŻENIA 

Zapraszamy pacjentów rocznik: 1954, 1959, 1964, 1969, 1974 do udziału w programie 

profilaktyki chorób układu krążenia. W tym celu prosimy o zgłaszanie się pacjentów do gabinetu 
zabiegowego w ośrodku zdrowia w Krościenku n.D w godzinach 8.00 – 10.00. 

Pacjenci będą mieć wykonywane bezpłatne badania: cholesterol + frakcje, glukoza, pomiar ciśnienia 

tętniczego, oznaczenie wskaźnika BMI. 

Warunkiem objęcia programem jest zadeklarowanie do lekarza w SPZOZ Krościenko. 

 

BEZPŁATNE BADANIA DLA KOBIET 
 

W ramach programu profilaktycznego raka szyjki macicy kobiety mogą skorzystać  

z bezpłatnych badań cytologicznych. Badanie można wykonać w  Samodzielnym Publicznym 

Zakładzie Opieki Zdrowotnej w Krościenku nad Dunajcem w godzinach przyjęć poradni „K”. 

Wystarczy zgłosić się osobiście lub umówić  telefonicznie (tel. 018-262-30-46). Program skierowany 

jest do kobiet w wieku 25-59 r.ż., które w ostatnich trzech latach nie były uczestniczkami 
programu.  

 
 

BIULETYN INFORMACYJNY URZĘDU GMINY W KROŚCIENKU NAD DUNAJCEM 

Bezpłatny informator wydawany przez Urząd Gminy Krościenko n.D   
Nakład 1000 egzemplarzy           Druk: Urząd Gminy Krościenko n.D     


